



Referat bestyrelsesmøde 3.2021 15.juni kl. 19 hos Anni Andersen, Bjerreby Møllevej 13A

Tilstede		Medarbejder	Initialer	Indkaldt	Fremsendt til	Deltager næste møde	Ikke fremmødt	Afbud
	Formand	Ole Jørgensen	OJ	X	X	X		
	Næstformand	Nicolai Jul Skødt	NJ	X	X	X		
	Kasserer	Finn Hansen	FH	X	X	X		
	Sekretær	Anni Andersen (referent)	AA	X	X	X		

Dagsorden

03.01 Godkendelse af referat 02.21

FH har fulgt op på udskiftning af vandmåler. Konkret status mangler samt at vi har fået oplyst at ca. 8 steder er der er problemer. Vi følger op.
Referatet er godkendt.

03.02 Siden sidst indkommende post/mail mm

Intet modtaget

03.03 Vandforsyning Tåsinge

Orientering/opfølgning møde 7/6-21. Vi afventer referat fra mødet.

Svendborg kommune inviterer til møde formentlig til oktober, hvor bestyrelserne fra vandværkerne på Tåsinge samt VA Svendborg indkaldes til yderligere drøftelser omkring fremtidens vandforsyning samt oplæg af samme.

Det besluttes, at vi fremsender tilbud til VA Svendborg omkring forsyningen på Stenodden.

03.04 Vandværket

Opfølgning igangværende opgaver:
Arbejde med beredskabsplanen påbegyndt.

03.05 Ledningsnet

03.06 Økonomi

Revisor indkaldes til revision af regnskab.

03.07 Hjemmeside.

Orientering status KOAL samt OneHouse.

03.08 Generalforsamling

Det aftales af den forsinkede generalforsamling slut august 2021.

03.09 Eventuelt

03.10 Næste møde

Afholdes i forbindelse med generalforsamlingen

Formand
Ole Jørgensen
20 70 13 03

lindegaarden@bj91.dk

Kasserer
Finn Hansen
40 98 20 63

finnbjerreby@hotmail.com

Næstformand
Nicolai Jul Skødt
25 70 06 79

ns@julaps.dk

Sekretær
Anni Andersen
40 17 79 26

asa@asaka.dk